
42.4%31 .1 %

6.3%

0.2%0.6%

من يجب أن يحاسب منظمات المجتمع 
المدني في سياق ا�زمة في لبنان؟

دراسة استقصائيّة حول نظرة الرأي العام 
لمنظمات المجتمع المدني (العدد = ١٢٠٠)

الجهات المانحة الرأي العام

رجال الدين/
 المؤسسات الدينيّة 

ا�حزاب السياسيّة 

وسائل ا�علام
المستقلّة 

1 3 .8%

0.3%

0.8%

الحكومة

جهات أخرى 

المؤسسات ا�علاميّة
 الرسميّة



92.1% 3.3%4.1%

هل ينبغي السماح لمنظمات المجتمع 
المدني بالانتماء إلى أحزابٍ سياسية؟

دراسة استقصائيّة حول نظرة الرأي العام 
لمنظمات المجتمع المدني (العدد = ١٢٠٠)

نعم  لا لا أعرف 



70.1%

1 .9%

26.2%

1 .8%

مستوى الثقة في منظمات المجتمع 
المدني حسب الانتماء

دراسة استقصائيّة حول نظرة الرأي العام 
لمنظمات المجتمع المدني (العدد = ١٢٠٠)

منظمات المجتمع
المدني المحليّة

غير المنتمية 

منظمات المجتمع
 المدني ذات

الانتماءات الدوليّة 

منظمات المجتمع 
المدني ذات 

الانتماءات الطائفية 

منظمات المجتمع
 المدني ذات

 الانتماءات السياسية



1 0.7%

31 .3%

1 5.4%

30.2%

1 2.5%

هل توافق على أنّ "معظم منظمات 
المجتمع المدني فاسدة"؟

دراسة استقصائيّة حول نظرة الرأي العام 
لمنظمات المجتمع المدني (العدد = ١٢٠٠)

لا أوافق  محايد/ة أوافق تمامًا 

لا أوافق إلى حدّ ما أوافق إلى حدّ ما 



12.3%

8.5%

16.5%

45.1%

17.6%

17.6%

20.3%

17.4%

33.6%

11.1%

دور منظمات المجتمع المدني وأداؤها

دراسة استقصائيّة حول نظرة الرأي العام 
لمنظمات المجتمع المدني (العدد = ١٢٠٠)

لا أوافق 

محايد/ة

أوافق تمامًا 
أوافق إلى حدّ ما 

لا أوافق إلى حدّ ما 

منظمات المجتمع
 المدني هي الكيانات 

الوحيدة التي يمكن 
الوثوق بها لمساعدة 
الجميع (دون تفضيلٍ 

سياسي أو طائفي)

تقدّم منظمات 
المجتمع المدني 

خدمات ومساعدات 
مهمّة تفشل الحكومة 

في تقديمها



%10.4

%10.3

%16.5

%42.4

%20.4

%10.3

%8.2

%25.0

%39.0

%17.5

دور منظمات المجتمع المدني وأداؤها

دراسة استقصائيّة حول نظرة الرأي العام 
لمنظمات المجتمع المدني (العدد = ١٢٠٠)

لا أوافق 

محايد/ة

أوافق تمامًا 
أوافق إلى حدّ ما 

لا أوافق إلى حدّ ما 

منظمات المجتمع
 المدني هي أقل

 فسادًا من ا�حزاب 
السياسيّة


